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ATA DA TRIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 05/06/2024. 

 

 

Ao quinto dia do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao Plenário 

Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos senhores 

vereadores para verificação de quórum estando presentes os vereadores: Vereador Carlos 

Rangel, vereador Gelson Henrique, vereador Diogo Talento, Vereador Dudu 2D, vereador Gion 

Flor, vereador Thiago Barbante, vereador Marcelo Radar, vereador Marcel Tai Gostei, vereador 

Bruno Lucena e vereador Roberto Emídio. Totalizando a presença de dez vereadores e dois 

ausentes, sendo eles: Vereador Renan Bolinha e o vereador Sancler Nininho. Havendo quórum 

legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 30ª Sessão Ordinária do 

ano de 2024. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO - Projeto de Decreto Legislativo n° 19/2024 de autoria do vereador Diogo 

Talento que: “Concede TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO ao SR. LEANDRO SILVA 

WANDERLEI”. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Vereador Carlos 

Rangel Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: - ANGELO CUSTÓDIO 

SIMAS - GILBERTO DE OLIVEIRA FERREIRA - ALLAN DE OLIVEIRA BALARO 

FERREIRA. Vereador Marcelo Radar Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos 

senhores: - RENAN DOS SANTOS FREZE - RENATO LOUREIRO DA COSTA. Vereador 

Diogo Talento Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor: - PAULO SÉRGIO 

MEDEIROS DE OLIVEIRA. TEMA LIVRE: Nenhum vereador inscrito. Logo após, o 

Presidente informou sobre a existência de um Requerimento de Urgencia Especial de autoria 

do vereador Roberto Emidio. O Presidente informou que os pareceres seriam de forma verbal 

na forma do art. 139 do Regimento Interno. Em seguida, colheu os votos dos membros da CCJ: 

Vereador Marcel Taí Gostei, vereador Gion Flor e vereador Thiago Barbante. O qual exalaram 

os pareceres favoravel. ORDEM DO DIA: Projeto de lei N°16/2024 de autoria do vereador 

Roberto Emidio que: “Dispõe sobre o programa servidor amigo autista, que trata da 

capacitação técnica de todos os servidores do municipio no atendimento ás pessoas com 

transtorno do espctro autista.” Em Discussão: O vereador Roberto Emidio ressaltou a 

importância do projeto de sua autoria em relevância ao programa do servidor amigo autista. O 

vereador Bruno Lucena parabenizou o vereador Roberto Emidio pela sua iniciativa e 

ressaltou sobre o curso que trata da capacitação dos servidores sobre a nova lei de licitação na 

Prefeitura de Mesquita. Em votação: Projeto de lei N°16/2024 de autoria do vereador 

Roberto Emidio que: “Dispõe sobre o programa servidor amigo autista, que trata da 

capacitação técnica de todos os servidores do municipio no atendimento ás pessoas com 

transtorno do espctro autista.” APROVADO POR UNANIMIDADE. EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS: O vereador Roberto Emidio fez o uso da tribuna para agradecer a todos os Edis 

pelo apoio ao projeto de sua autoria. Nada mais a constar, o presidente encerrou a 30° sessão 

ordinária.  


